

# 开发区警方组织开展“雷霆1号”集中统一行动,出动警力1200余人 一间间敲门,清查出租房屋362户 抓获涉“黄赌毒”违法犯罪嫌疑人52人

本报记者 杨渐/文 徐艺杭/摄  
通讯员 邵岩 伊芳明

9月1日起,杭州市公安局组织开展了“雷霆1号”集中统一行动,深度清查整治社会面治安乱点,提升社会治安控制力。

上周六,“雷霆1号”集中统一行动中,开发区警方围绕重点区域、重点部位、重点场所等方面的清查和整治,继续坚持以面保点、以点促面,强化屯警街面,提高见警率、盘查率。



警力在社区内进行巡查

## 出动警力1200余人 清查出租房362户 盘查可疑人员1500余人

“雷霆1号”集中统一行动中,开发区警方突出显性用警,强化面上查控及应急处置工作。“我们启动了公安检查站2个、设立反暴卡口4个、治安卡点9个,并配备相应警力,对治安复杂区域、重点路段实行最高等级的查控勤务。”闻潮派出所所长蒋坚介绍说,“像景园小区,流动人口多,治安状况也比较复杂,是重点清查的区域。”

“我们共出动警力1200余人,结合‘扫黑除恶’专项斗争、防范通讯网络诈骗等工作,进门入户、逐人逐幢开展排查检查,有力震慑各类违法犯罪分子。”行动中,开发区警方集中力量对社会治安乱点区域、部位实施精准点穴式打击,对公复场所汇集、治安状况复杂、刑事案件多发、黄赌毒报警集中、黑恶违法犯罪分子可能藏身、群众举报反映强烈的社区,集中优势兵力开展全封闭、全要素的地毯式清查整治。

截至9月1日晚11点,开发区警方共检查出租房屋326户、流动人口登记违规处罚43人;检查旅馆59家、网吧26家、寄递点16个,发放整改通知书20张、处罚9家、消防处罚45家;盘查可疑人员1500余人,抓获法院临控人员3人;抓获涉“黄赌毒”违法犯罪嫌疑人52人。



清查社区外地居民办理暂住证情况



向居民分发安全宣传资料



检查身份证



逐户敲门清查

## 一间间敲门清查 发现问题详细记录 彻底消除安全隐患

当晚6点半左右,记者跟随民警一同前往景园小区开展清查行动。

刚到小区门口,记者看见几个主要的出入口,都有民警在设点盘查。“主要是盘查一些过往的可疑人员。”正说着,民警拦下了一名骑电动车的年轻男子。“身份证拿出来,你住在哪儿的?过来干什么的?暂住证有没有办过?”民警一边核对着男子的信息,一边仔细询问着。

在小区里,清查民警们3人一组,进入一幢幢农居房进行检查。在一幢4层高的农居房里,民警敲开了一楼的一间出租房。房间不大,只有十多平米,里面住着一对小情侣。而像这样的房间,每一层都有4间左右,一幢居民房最少都有十几个房间。

“暂住证都办过了吧,房间的消防四件套都有的吧,平时用电要注意安全。”检查完,民警顺着楼梯来到了二楼,继续敲门检查。

虽然大部分住户很配合检查工作,但民警仍发现了一些问题:“有的房间里,住的人没登记身份信息,说是朋友来住两天就走,还有比较多的情况是房间内电线乱接乱拉、消防四件套配备不齐、部分灭火器不合格这些。”

针对这些问题,民警详细做了记录,并当场给房东开具了责令整改通知书,告知房东检查中发现的安全隐患,并要求他们积极配合进行整改。

“其实,这样的检查我们一直都在做,但总有些人会抱有侥幸心理,必需要让他们知道后果。”对于检查中发现的违规人员,民警依法进行了处罚。“只有这样,才能从根本上消除安全隐患,有效净化社会治安环境。”